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Requerimento

Criado em Texto

26/08/2021 10:26
1-Esclarecimento:
Qual o atual fornecedor para o objeto licitado? Se houver, qual a condição comercial do mesmo?
2- Esclarecimento:
Prezado, qual o prazo de atesto para validação da nota fiscal? Esse prazo será incluído no prazo de pagamento contratual?
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Através do Memorando 204/2021/DGP, o Departamento requisitante esclarece que: 1) A Prefeitura possui contrato com a empresa SINDPLUS ADM DE
CARTÕES, SERV DE CADASTRO E COB EIRELI, correspondendo a taxa de -4,5%; 2) O prazo firmado no item 20.1 do Edital engloba todo o procedimento de
validação da nota fiscal, bem como, o prazo para o pagamento referente.


